

# 2015 枣庄日报和枣庄晚报消费者信赖诚信品牌 展示即将启动

家居装修市场向来以鱼龙混杂、诚信缺乏而不得人心,许多外行的准装修市民更是胆颤心惊,害怕一不小心就会上当受骗,甚至导致家庭财产受损。为了让广大枣庄市民能够尽可能地放心装修新家,枣庄市主流媒体——枣庄晚报从2012年底开始,首次在枣庄市以媒体的力量向广大市民推荐消费者信赖的家居装修品牌,2年来,得到了广大市民的认可,也让优秀的家居品牌脱颖而出。从盲目的东奔西走,寻亲问友,到现在按图索骥。

2014年已经接近尾声,在谈及今年家装市场行情时,不少枣庄的建材商家均发出摇头叹气的类似感慨。而今年房地产市场的不景气,也让许多商家都把希望寄托在2015年。

## 如何奋战2015年?

一边是市场感叹消费者越来越难找,而另一边是许多刚性装修需求的市民依然在不辞辛苦地四处找装修、八方买建材,不少市民仍在为如何选家装公司、怎样买优质建材而苦恼;一边是商家摇头叹气声称活动越来越难搞,而另一边是消费者越来越看不懂商家到底想干什么?2014年枣庄市的家装市场,让许多老资格从业者不知如何是好。

市场是最好的试金石,口碑是行动得来的,生意从市场上来,答案同样要在市场上找。

2013年,20个家装建材品牌用行动诠释了抢占市

场的方法;2014年,20个家装建材品牌用无声的发言,证明如何在大环境不好的情况下赢得信任和购买;2015年,专家预测家居市场行情仍然不容乐观,在如此大环境下,枣庄市家装建材行业的精英们,你们做好准备了吗?

翻看两年的“消费者喜爱信赖家居品牌”上榜名单,有的是昙花一现,或者还在苦苦经营,有的是两年上榜,自愿接受媒体的监督,大众的评判,这个勇气来源于对自己品牌的信心;来源于对自己服务的认可;来源于对自己产品品质的自信。

酒香不怕巷子深的时代已经过去,做得好,那就让更多人去知道,而媒体作为一个服务平台,推荐好东西、好品牌是义不容辞的责任。

2015年度的消费者信赖诚信品牌活动即将开始,我们拭目以待,期待有新鲜的力量加入我们,也期待更多三连冠的出现,做好一年容易,做好两年努力一下也可以,三年呢?四年呢?坚持优质服务不倒,坚持品质不降,说说容易,在诱惑面前,可能会为了一点更多的利润牺牲长久的发展,推荐是一种荣誉,更是一种责任,我们欢迎更多有担当的企业加入我们!

## 链接:

### “枣庄晚报推荐家居品牌”由来

2012年底,首次刊登“市民最喜爱的家居建材品牌

推荐表”,然后把信誉好、品质高、深受广大消费者欢迎的建材品牌在晚报上进行公示,推荐给更多的市民,这一举措深受正在装修或正准备装修消费者的欢迎。让优秀的装修公司、高品质建材能够为枣庄市民打造高品质家居。

2013年初,在许多热心读者的一再要求和积极参与下,“消费者信赖家居建材品牌”正式亮相。“晚报推荐品牌”活动的初衷是便于市民省时、省心、省力地购买到高品质建材。

2014年,晚报推荐家居品牌继续壮大,获推品牌多达55个,基本都是行业领先的品牌,产品质量可信。三年来,除了个别品牌因受到业主投诉被清退出推荐品牌队伍外,其它品牌的产品和服务均得到了广大枣庄市民的认可。

2015年,你还能加入推荐品牌队伍吗?你能够成为“三连冠”吗?《家居》编辑部希望自认为品牌形象不错,能给消费者带来高品质家居生活的建材品牌能继续参与到该活动中来,相信你们在收获“知名品牌”的荣誉时,还能收获丰硕的定单。毕竟,通过媒体树立一个品牌并不容易,而通过媒体和消费者一起参与的形式宣传一个品牌则容易多了。

《家居》咨询热线:3127930、18863239159

## 问题征集 欢迎提问

枣庄日报《家居》栏目,主要针对各种家居问题提出相应的解决方案,并向消费者提供实用的产品导购与搭配建议。如果您在家居搭配、装修技巧、产品选择等家居生活的各方面遇到任何问题,都可以向我们提问。

您可将问题发送至邮箱:554918177@qq.com

也可将问题写入下面提问框以邮寄的方式寄到:

市中区文化中路61号枣庄日报社家居建材部(收)

## 整体衣柜板材知多少? 选购衣柜板材要看好



具有良好的吸音、隔音和绝热效果,防潮性能较强。生产中用胶量小,环保性较好。

### 实木颗粒板

所谓的实木颗粒板,其实是以刨花板的工艺生产的板材,是刨花板的一种,又叫定向结构刨花板,是一种以小径材、间伐材、木芯、板皮、枝桠材等为原料,通过专用设备加工成不同尺寸的刨片,经干燥、施胶和专用的设备将表芯层刨片纵横交错定向铺装后,经热压成型后的一种人造板。

此类板材通过先进的单通道干燥机进行干燥处理后,膨胀系数小,防潮性能非常好,其刨片实行的是定向层层铺装,所以它的内部内部质地均匀,比普通刨花板和粉状的密度板握钉力、抗弯压性、稳定性都要强。此类板材作为高档环保的基材被欧美家具生产商所广泛采用。

### 纤维板

纤维板,又称密度板,是以植物纤维为主要原料,经过热磨、施胶、铺装、热压成型等工序制成。纤维板有密度大小之分,低于450kg/m<sup>3</sup>的为低密度纤维板,450—880 kg/m<sup>3</sup>为中密度纤维板,高于880 kg/m<sup>3</sup>为硬质纤维板。

此款板材保持了原有的纤维,经高温压制成型,表面平整度好,材质细密,稳定性好,可方便造型与铣型,强度、硬度优于刨花板,但是不耐水泡,被水泡后的膨胀量大约是单面2mm,所以密度板更适合于衣柜等较干燥的环境。此外,纤维板生产用胶量较大,环保性稍差。

### 实木指接板

指接板,又名集成板、集成材、指接材,将经过深加工处理过的实木小块拼接而成的板材,由于木板间采用锯齿状接口,类似两手手指交叉对接,故称指接板。由于原木条之间是交叉结合的,这样的结合构造本身有一定的结合力,又因不用再上下粘表面板,使其使用的胶极其微量。

由于实木接板的连接处较少,用胶量也较少,相对环保,具有易加工性,可切割、钻孔、锯加工和成型加工,但是实木指接板容易变形,开裂。好的实木指接板品质有保证,但成本较高。

### 多层实木板

多层实木板以纵横交错排列的多层胶合板为基材,表面以优质实木贴皮或科技木为面料,经冷压、热压、砂光、养生等数道工序制作而成。由于多层实木板不易变形,且可以自动调节室内温度和湿度,面层实木贴皮材料又具有自然真实木质的纹理及手感,所以选择性更强。因此,倍受消费者的青睐。

多层实木板具有结构稳定性好,不易变形。由于纵横胶合、高温高压,从内应力方面解决了实木板的变形缺陷。在生产过程中使用自制的优质环保胶,使产品的甲醛释放限量达到国家的标准要求,绿色环保。

女人的衣柜里永远少一件衣服,拥有属于自己的个性化衣柜,是每个女孩的梦想。近年来,欧美引进的整体衣柜受到很多人的追捧,可根据自己卧室的空间和实用习惯购买衣柜。

整体衣柜又名入墙衣柜、定制衣柜、衣帽间,随着人们生活水平不断提高,整体衣柜,也越来越成为现代家庭装修中的重要组成部分。整体衣柜由于可量身订做,工厂化生产更专业,而且环保时尚,节省空间,又经济实用,完胜传统的木工现场打制和成品衣柜。

整体衣柜中最重要的部分就是板材,它的好坏直接决定了衣柜品质的高低。所以选购整体衣柜前,一定要充分了解各类板材,以免被商家忽悠。

### 揭秘各类板材真面目

市面上衣柜的板材,真正采用实木的很少,主要有木工板、刨花板、纤维板、实木颗粒板、实木指接板和多层实木板6大类。接下来今天搜狐焦点家居,将为大家一一揭开这6类板材的真面目。

### 木工板

木工板,俗称大芯板,是具有实木板芯的胶合板,其芯板走向抗弯强度较高,相对走向抗弯强度低。现在市场上大部分是实心、胶拼、双面砂光、五层的细木工板,是目前装饰中最常使用的板材之一。

此类板材握钉力好,强度高,具有质坚、吸声、绝热等特点,含水率不高,在10%—13%之间,加工简便,用途最为广泛。因木工板在生产过程中大量使用脲醛胶,甲醛释放量普遍较高,环保性不好。

### 刨花板

刨花板,是将各种枝芽、小径木、速生木材、木屑等物切削成一定规格的碎片,经过干燥,拌以胶料,硬化剂、防水剂等,在一定的温度、压力下压制成的一种人造板,因其剖面类似蜂窝状,所以称为刨花板。

刨花板表面平整,纹理逼真,容重均匀,耐污染,耐老化更美观,可进行油漆和各种贴面,

## 提问框

请沿上方虚线剪下  
做提问卷

2 7 7 1 0 0

1. \_\_\_\_\_
2. \_\_\_\_\_
3. \_\_\_\_\_
4. \_\_\_\_\_
5. \_\_\_\_\_

邮寄地址:市中区文化中路61号枣庄日报社家居建材部(收)

## 你投诉,我曝光!

2014年将维权进行到底,行动! 走起来,维护您的正当权益!

“家居维权大曝光”火热征集中,将您在家居生活中遇到的维权问题多途径一一曝光,经核实属实的,《枣庄日报》和《枣庄晚报》设立独家栏目将每周在【家居】版固定曝光您所遇到的问题,让那些不道德的商家胆怯起来吧,让更多消费者能认清他们的嘴脸,远离欺诈!

投诉范围:  
(1)购买家具、建材、厨卫、地板、橱柜、家电等与家居相关的消费品,受到消费欺骗或者售后服务没有得到保障的消费事件,受骗经历。例如:某衣柜货不对板,得不到正常解决。  
(2)装修设计期间,遇到的损害正当权益的事情。  
(3)网购过程中遇到被店主敷衍的事情,承诺未兑现、电话要挟、退换货等等。

投诉方式:  
1. 邮件:枣庄日报家居装修建材部  
2. 邮箱:554918177@QQ.COM  
3. 电话:0632-3127930 15562258577

家居行动维权大征集  
《枣庄日报》